

ЗВІТ

20-21 листопада 2007 року на механіко-технологічному факультеті нашого університету відбулась міжнародна науково-практична конференція «Технічний прогрес в АПК».

Конференція присвячена підсумкам роботи за 2007 рік.

У роботі конференції прийняли участь співробітники ХНТУСГ і 43 гостей - працівники багатьох навчальних закладів, організацій і установ України (НАУ, ННТЦ «Агропромтрактор», ПДАА, ТДАТУ, ХНАУ, ХНАДУ, ХТЗ, КНТУ та багато інших). Всі вони прийняли активну участь у обговоренні доповідей.

На пленарному засіданні з важливими доповідями виступили проф., д.т.н. Пастухов В.І., проф., д.т.н. Лебедев А.Т.

Робота конференції проводилась по 6 секціях. Оскільки було запропоновано багато доповідей, то кожна секція була поділена на підсекції за фахом.

На секції 1 – «Тракторна енергетика» було заплановано 98 доповідей, на секції 2 – «Сільськогосподарські машини» було зроблено 96 доповідей, серед яких, крім наукових, були подані і методичні доповіді, які викликали значний інтерес у слухачів; секція 3 – «Експлуатація машинно-тракторного парку» розглянула та обговорила 73 доповіді, багато з яких подані з інших організацій; на секції 4 – «Безпека життєдіяльності» розглянуто 34 запланованих доповіді, деякі з них є частками майбутніх дисертацій; у роботі секції 5 – «Механізація тваринницьких ферм» було обговорено 29 доповідей, авторами яких переважно були робітники кафедри; на секції 6 – «Якість, стандартизація і сертифікація» зроблено 36 доповідей, що є дуже добрим показником для нещодавно створеної кафедри.

До дня відкриття конференції вийшли з друку три збірники наукових праць учасників конференції. Загальна кількість статей у збірниках – 219.

На секції 1 також було заслухано матеріали 5 кандидатських та двох док-



торських дисертацій, що вже підготовлені до захисту. Всі вони отримали високу оцінку.

На секції 2 велика кількість доповідей була зроблена представниками 17 навчальних закладів та науково-дослідних організацій, більшість з яких пов'язані з прикладними дослідженнями.

Співробітники багатьох кафедр нашого факультету беруть участь у міжнародних конференціях не тільки в Україні, але й закордоном. Так, 6 членів кафедри «Якість, стандартизація та сертифікація», прийняли участь у міжнародній конференції, що відбулась у м. Белгород.

Необхідно підкреслити і те, що до виконання наукових робіт на МТФ активно залучались студенти. Наприклад, на Всеукраїнській олімпіаді в м. Миколаїв студент Дуб В.О. зайняв друге місце серед ВНЗ України з дисципліни «Взаємозамінність, стандартизація і технічні вимірювання».

На секції 4 було заслухано 13 доповідей по темах дисертаційних робіт при активному обговоренні та формулюванні пропозицій.

Слід відзначити добру організаційну підготовку та великий інтерес слухачів і співробітників до проблематики конференції.